

Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő- testület!

A legutóbbi soros képviselő- testületi ülés 2014. március 27. napján zajlott, az azóta eltelt időszakról a következő tájékoztatást tudom adni:

1) Beszámoló a két ülés közötti polgármesteri döntésekről:

A két ülés közötti polgármesteri döntésekről a szóban kívánok beszámolni.

2) A bizottságok átruházott hatáskörében hozott döntései:

A Pénzügyi, Gazdasági és Településfejlesztési Bizottság, és az Ügyrendi, Igazgatási Jogi Bizottság, és az Egészségügyi, Oktatási és Szociális Bizottság, a két ülés között nem hozott döntést.

3) Jelentés a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról:

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete 39/2014.(III.27.)Ö. számú határozatában hagyta jóvá a Bordányi Sportkör által benyújtott, átmeneti támogatásra irányuló kérelmét a Sporttelep-fejlesztési program megvalósítása érdekében. A támogatás igénybevétele nem vált szükségessé, a megállapodás aláírására a mai napig nem került sor.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 40/2014.(III.27.)Ö. számú határozatában hagyta jóvá a Dél-alföldi Ifjúsági Szövetség által benyújtott támogatási kérelmet, a Bordány, Mező dűlő 64. szám alatti tanyaépület felújításához. A támogatás igénybevétele nem vált szükségessé, a megállapodás aláírására a mai napig nem került sor.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 41/2014.(III.27.)Ö. számú határozatában hagyta jóvá a Bordány Község Fejlődéséért Közalapítvány helyi kezdeményezésének támogatását. A támogatás folyósítása a mai napig nem történt meg, a közeljövőben várható.

Bordány Nagyközség Önkormányzatának képviselő- testülete a 42/2014.(III.27.)Ö. foglalt állást a szennyvíz-elvezető csatorna nyomvonalának kérdésében. Az állásfoglalás felhasználásra megküldésre került OMS Környezetvédelmi Kft. illetve a Forrás-4 Társulás részére.

4) Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről:

A két ülés közötti további fontosabb eseményekről testületi ülésen szóban kívánok tájékoztatást adni.

Bordány, 2014. április 16.

Tanács Gábor
polgármester